



ROMÂNIA  
JUDEȚUL BRĂILA  
ORAȘUL ÎNSURĂȚEI  
CONSILIUL LOCAL

Șoseaua Brăilei nr. 18, telefon 0239 660312, fax 0239 660480  
e-mail: primariainsuratei@yahoo.com

Nr.149/11.01.2021

PROCESUL -VERBAL  
din 8 ianuarie 2021

În baza dispoziției nr.1/04.01.2021 emisă de primarul orașului Însurăței, în data de 08.01.2021, ora 10<sup>00</sup>, a avut loc ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Însurăței care s-a desfășurat în sala Casei de Cultură a orașului Însurăței, cu prezența fizică a consilierilor locali, cu purtarea obligatorie a măștii sanitare de protecție și cu păstrarea distanței fizice la intrarea și ocuparea locurilor în sală.

Secretarul general al orașului Însurăței, doamna Pîrlog Fănică, declară ședința statutar constituită, fiind prezenți la ședință 12 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali în funcție. Sunt prezenți fizic la ședință 12 consilieri locali, așa cum rezultă din evidența participării la ședință, după cum urmează:

1. CARȘOTE FLORENTINA
2. CARAGAȚĂ ȘTEFAN
3. MORARU FĂNEL
4. PETRE RADU
5. LIPAN IONEL
6. IACOB FĂNICĂ
7. CIOCOI ȘTEFAN
8. DUMITRU IONEL
9. MOCANU MARIAN
10. TUDOR LUCICA
11. IVAN MARIN
12. ALEXANDRU PAUL-ȘTEFAN

Absentează motivat domnii consilieri locali: Dudulea Mircea-Lucian, care a informat Consiliul Local al orașului Însurăței prin adresa înregistrată la Primăria orașului Însurăței cu nr. 65/06.01.2021 că se află în concediu de odihnă și Lungu Dănuț -Ionuț, care a informat Consiliul Local al orașului Însurăței prin adresa înregistrată la Primăria orașului Însurăței cu nr. 85/06.01.2021 că se află în carantină la domiciliu.

Absentează nemotivat dl consilier local, Opreșan Adrian -Nicolae.

În aceste condiții, doamna secretar general invită președintele de ședință să precizeze conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul președinte de ședință, Caragață Ștefan, dă citire ordinii de zi.

Supusă votului Consiliului Local, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi cu 12 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării unor sume din excedentul cumulată al bugetului local al unității administrativ-teritoriale Însurăței, precum și din excedentul cumulată al bugetului activităților finanțate din venituri proprii pentru acoperirea temporară a golurilor din casa, pentru anul 2021.

Primarul orașului Însurăței, Gheorghe Ionel, arată că, în fiecare an, până la încasarea veniturilor, se procedează la utilizarea excedentului pentru efectuarea operațiunilor necesare funcționării, este un fel de "împrumut".

Doamna Lipan Marioara, șeful serviciului financiar contabil, informează Consiliul Local al orașului Însurăței, că sumele se restituie când vor începe încasările până 31 martie 2021, această procedură legală este utilizată în toată țara, potrivit legii finanțelor publice locale, pentru a debloca plățile necesare funcționării. De asemenea, menționează că pe data de 31 decembrie 2020 s-au primit fonduri financiare de la Ministerului Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației (MLPDA), pentru plata lucrărilor asfaltare străzi, etapa a II-a, s-a emis ordinul de plată către firma beneficiară, însă nu s-au putut efectua plățile de către Trezorerie. În această situație se utilizează sumele din excedent și se virează la secțiunea dezvoltare.

Domnul consilier local, Caragață Ștefan, precizează că este bine că avem acest excedent care poate fi utilizat în asemenea situații.

Nemăfiind discuții pe marginea proiectului, acestea se supune la vot și este adoptat în unanimitate de voturi, cu 12 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, adoptându-se în acest sens hotărârea nr.1

Primarul orașului Însurăței, Gheorghe Ionel, informează Consiliul Local al orașului Însurăței, despre înființarea Centrului de vaccinare împotriva Covid 19, prin ordin al MS la propunerea DSP și care va funcționa în imobilul Sala de festivități Grivița. La nivel local se constituie nucleul local de coordonare din reprezentanți desemnați de primar, un reprezentant al structurii medicale existente la nivel local, reprezentanți ai MAN, etc. Acestui Centru îi sunt arondate localitățile limitrofe. Spațiul este delimitat în: zona de intrare, punctul de recepție, zona de triaj medical, punctul de vaccinare, punctual de supraveghere post vaccinare. Pentru obținere autorizație DSP, centrul trebuie dotat cu frigider cu afișare electronică a temperaturii, cu chiuvete, mobilier, scaune, masă, pat/canapea de consultație, echipamente IT, etc. Cheltuielile sunt suportate din bugetul local și sperăm ca ele să fie decontate de Consiliul Județean Brăila la aprobarea bugetului pe anul 2021.

Având în vedere că au fost finalizate toate punctele de pe ordinea de zi a ședinței, președintele de ședință mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Președinte de ședință,  
Consilier,

**CARAGAȚĂ ȘTEFAN**

Secretar general,

**PÎRLOG FĂNICA**